

心脑血管新药在我国研制成功

签约救助1000名心脑血管疾病患者今起报名



2009年10月，由中国中医药研究院心脑血管病专家组的40多位著名专家，历经十年攻关，终于率先研制出我国活心溶栓的高科技心脑血管产品——心脑欣片组合。

心脑欣片组合的有效成分来源于红景天与纳豆。红景天又名“仙赐草”，仅仅生长于青藏高原+2000米的雪山上。因为长年处于低温、缺氧、高紫外线的恶劣环境，它具有非常珍贵的药用价值，长期以来是藏区人民治疗头晕头痛、胸闷心悸、呼吸困难、心率失常的救命药。纳豆作为公认的健康食品，其中富含的纳豆激酶，能

全面溶栓、保护血管。日本人因为食用纳豆，心脑血管发病率极低，平均寿命远远高于世界平均水平。

心脑欣片组合运用先进的离子分层萃取技术，从红景天和纳豆中分别提取SAD活性溶栓因子和纳豆激酶。独特的活心溶栓三元疗法，一活心脑，二溶栓塞，三降三高。快速治疗头晕头痛、胸闷气短、心率不齐、冠心病、心绞痛、动脉硬化、脑血栓、脑梗塞、三高血症、中风偏瘫等各种心脑血管疾病，全面解除心脑威胁。

一、活心补氧救心脑

心脑欣片含有从高原红景天中提

取的SAD活性溶栓因子。在破血透栓的同时，大幅提高血红蛋白的携氧能力，全面激活心肌细胞活性，在它的作用下，血流快速冲破淤阻，到达缺氧的心肌、脑神经等处，抢救濒临死亡的心肌细胞，恢复正常的血液循环功能，强心救心。心脑血管病常见的头晕头痛、心慌气短、胸部憋闷、呼吸困难等现象得到全面改善。

二、洗血清脂溶栓塞

纳豆胶囊，含有从纳豆中提取的纳豆激酶，能够迅速溶解血栓，消除附着于血管壁上的硬化斑块。它像一张无形的过滤网，截附血液中多余的甘油三酯、胆固醇等血液垃圾并通过循环系统排出体外。纳豆激酶的效果显著，使心肌梗死、中风、脑梗塞、猝死等危险心脑血管病发生率降到很低水平。

三、养心护脑降三高

心脑欣片组合中含有多种珍稀药效成分如红景天苷、黄酮素、超分子歧化酶等物质。这些物质能够强力抗氧化，保护心肌组织，同时还可以大大增强血液的抗凝能力、恢复血管正常弹性功能，血液清静，阻力降低，流速加快。相关研究表明使用心脑欣片组合后，血液中各项生化指标回到正常范围，高血压、高血脂、高血糖的三高血症全面改善。

服用心脑欣片组合 心脑血管重获健康

全国特有活心溶栓三元疗法心脑血管用药
中国心脑血管救助计划指定用药
国家药品监督管理部门批准
心脑血管病研究中心推荐药品
中华心脑血管健康联合促进会推荐药品
国药准字【Z20090228】九类新药

开始服用：小便颜色加深，血液中的甘油三酯等血液垃圾被排出，血氧含量增加。头晕、头痛、胸闷、心悸等不适症状明显改善。

1-2个月：受阻血管被打通。全身无力、乏力、发蒙、昏睡的情况不再出现。脑缺血、心绞痛、房颤、早搏等现象消失。

2-4个月：受损的心脑血管细胞全面再生修复，头脑格外清醒，心脏搏动有力，全身感觉有力，能够从事正常的脑力和体力工作。

一个疗程：三高症状消失，一般患者心脑血管各项指标恢复正常，中风、重度脑梗等重度患者基本恢复自理能力。

心脑欣片让冠心病、脑血栓 不易复发成为现实

在心脑血管病治疗中，最大的问题就是复发率高。医学资料 and 现实当中的病例都显示，脑血栓、冠心病的复发率高达三分之一以上，而且每复发一次，病人离偏瘫和死亡就近了一步。

以前所使用的各种扩管、清脂的药物都是单纯针对心脑血管病的某一方面，治标而不治本。对于疏通、溶栓，恢复心肌细胞正常功能做得不够。心脑欣片组合率先提出了系统治疗的原则，治疗同时实现心血管系统的修复，避免了血栓和动脉硬化的再次形成。

花小钱 治大病

65岁的李大爷患心脏病13年了，一年前三分之一心肌梗塞，血管堵塞50%，经常气短，喘不过气来，憋得脸发紫，手脚无力，浑身发软。医院建议做心脏搭桥手术。因为考虑到费用高、风险大始终没做。后来在报纸上看到【心脑欣片】的介绍决定买一个疗程试试，实在不行再考虑手术。



服【心脑欣片】当天感觉胸口透气，喘气也顺了，好多年没这种感觉。服用7天后，胸口不疼了，心绞痛的发作次数明显减少了，脸色红润了。四个月之后，之前所有的症状消失了，人也精神多了，冠状造影显示堵塞减少了40%，已经不用再做手术了。看到这个结果简直惊呆了。为了巩固疗效按专家指导又服用了二个月，没想到血管硬化斑块完全消失了，这种药神了！价钱和搭桥手术费没法比，这下可好，省下好几万，又治好了我的心头大病，我真是不知道该怎么感谢【心脑欣片】厂家和工作人员。

哪些人群急需心脑欣组合

心脑欣组合全面针对：头晕头痛、胸闷气短、心率不齐、冠心病、心绞痛、动脉硬化、脑血栓、脑梗塞、三高血症、中风偏瘫等各种心脑血管疾病，全面解除心脑威胁。

郑重承诺

为确保疗效，心脑血管病患者用药一疗程未康复者及5年内复发者，厂家将免费用药治疗，直至康复。

心脑欣片组合不同于传统心脑血管药物

一般药物仅有降脂溶栓的作用。心脑欣片独创活心溶栓三元疗法，三步改善心脑血管疾病！

第一步：快速溶栓、非栓，迅速消除血栓对大脑神经元（脑细胞）的损伤，就像堵了自来水管一样，清除掉里面的水垢，水流就畅通了。

第二步：激活受损和休眠的神经

元（脑细胞），衍生、联接轴突、树突，恢复神经指挥和支配功能；受损和休眠的神经元（脑细胞）就象遥控器，它坏了或电池没电了，你怎么遥控电视？柏突和树突就象电视的电线，如果断了，自然就不能正常。只有使电线连通，遥控器恢复正常，遥控器或换上新电池，电视才能看了。

第三步：有效清除高血脂、净化

功能，避免复发。凡事得过心脑血管病的患者，血液净化代谢功能都会异常，即使做过治疗，过一段时间还会再次形成堵塞，就像养鱼的鱼缸中的水一样，如果没有净水循环泵，即便换成新水，过两三天也会发臭、变脏、变臭。心脑欣片就像人体血液的循环泵，使血液洁净，循环顺畅，这样就不会再次形成血栓，不易复发。

专家提醒：

心脑血管病用药要当心

心脑血管疾病，因为病程比较长，往往需要长时间用药。而现在治疗心脑血管病的药品众多，让患者无从选择。专家建议，消费者要理性用药，以免被误导从而蒙受经济上和心理上的双重损失。一位从事心脑血管方面具有多年经验的医学专家告诉我们，只有通过国家药品监督管理部门的严格审查的药品，才具有治疗的作用。广大病友要防止上当受骗，首先就要看看这种产品有没有国家批准文号，是不是国药准字产品。心脑欣片不但是国药准字产品，同时也是世界卫生组织心脑血管病研究推广中心和中华心脑血管健康联合促进会推荐药品。效果当天就可感受，心脑血管病患者可以试用体验。

找对药 找好药 原来拥有健康很容易

我20年的冠心病，药都吃了，吃了多少也记不清了。若说这20年来，可多亏了我的老伴啊，我的病后来严重到生活都不能自理了，为了治病，家里的积蓄都花光了，还要省吃俭用，心里真不是滋味。有一天我拉着老伴的手说：“老头子，我这病不治了，你就让我去吧，你再找个身体好的，好好的伺候你。”他含着眼泪说：“不管多难咱这病都要治，你要走，我和你一起去！”

老伴经营跑药店，对心脏病的药了如指掌，你从不听营业员介绍，就蹲在药店里，看哪个品种回头客多，就证明这药的疗效确实好。功夫

不负有心人，凭着这股韧劲还真淘到了它，最近他发现买【心脑欣片】的人特别多，就和买药的人聊天，了解到【心脑欣片】还真是好药，并且专门治我这病，疗效好，见效快，一打听价格还不贵，没想到是我们普通老百姓都能买得起的好药。

我服用了【心脑欣片】一疗程后，胸不闷了，气也不短了。二个疗程后，我能和老伴上公园转转了，还能到市场去买东西了，浑身觉得都有劲了。要是早有【心脑欣片】何必让我们老百姓造这20多年的罪啊！我一定要好好活下去，和老伴一起到老。

救助通知

针对目前治疗心脑血管病药物的市场混乱，心脑血管病患者盲目用药，少则几千元多则上万元的高额药费，导致患者家庭因病致贫，因病返贫的情况越来越严重这一问题，由健康家园心脑血管疾病防治中心及国际心脑血管病联盟（IDF）决定在全国范围内，加大对心脑血管病患者的救助力度，扩大救助范围，只要你新是心脑血管病患者，只要你拨打救助电话，就可以得到救助。

原价：一疗程2380元（6个月量）即日起救助活动仅限5天，

救助价：一疗程1190元（6个月量）即恢复原价2380元（6个月）

咨询热线：400-705-9191 指定救助地址：东塘养天和大药房
0731-82464035 (原星城大药房，东塘百幸鞋城旁)
常德市武陵阁大药房(步行街西侧)
(市内免费送药 省内货到付款)